
z OBSAHU ZPRAVODAJE : VÁžení občané,
březnem meteorologicky začíná jaro. 
Přitom nám připadá, že již v únoru 
jaro přebíralo vládu nad zimou a vel-
mi rychle jsme si zvykli na sluníčko, 
které nám dodává potřebnou energii.  
Zimní období jsme využili pro servis 
obecní techniky pro údržbu zeleně, re-
vize zařízení a povinnou administraci 
(hlášení). 
Objednali jsme studie nebo projek-
tové dokumentace pro připravované 
investiční akce. 
Připravujeme posezení pro seniory, v 
dubnu proběhne vítání občánků, di-
vadelní vystoupení a jarní zájezd do 
Olomouce.
Přejeme Vám krásné a slunečné pro-
žití velikonočních svátků, užijte si spo-
lečné dny volna a budeme se na Vás 
těšit na společenských akcích v obci.  
                                Michal Vacek

kurzy bruslení žáků zš
Vzhledem k vrtkavému zimnímu po-
časí jsme vyměnili lyže za brusle 
                                ... více na straně 6

Oprava varhan v kostele
Stav varhan v kostele sv. Cyrila a Me-
toděje vyžaduje generální opravu.
                                      ....více strana 8

jarní procházka 
V sobotu 2. března vyrazili Čer-
né koně ze Střítěže do Partutovic.                   
....najdete na straně 10

V pátek 29. 12. 
proběhl Vánoční 
turnaj ve stoním 
tenise.
...více najdete na 
straně 10
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OBECNÍ ÚŘAD informuje
• Podle potřeby se prováděl úklid 
sněhu solením a posypem štěrku na 
chodnících a komunikacích, ořezy 
křovin a větví. 
• Na závěr roku jsme uspořádali Zpí-
vání u kapličky a novoroční ohňo-
stroj, který navštívilo velké množství 
nejen místních obyvatel a máme 
v plánu pokračovat i v následujícím 
roce. 
• V lednu a únoru jsme podávali po-
vinné hlášení k nakládání s odpady, 
o provozu čistírny odpadních vod, 
proběhla inventarizace obecního 
majetku. 
• Uskutečnily se revize dětských 
hřišť, revize hasicích přístrojů. Proběhla deratizace kanali-
zace a vytypovaných míst s výskytem hlodavců. 
• Byly vyprány záclony a závěsy a vyměněna světla ve Spo-
lečenském centru. 
• Proběhlo vyčištění odtoku z čistírny odpadních vod po 
řeku Bečvu.
• Průběžně je prováděno zametání silnic. Probíhají ořezy 
ovocných stromů k čističce a kolem hřbitova. 
• Za hřbitovní zdí došlo v období vegetačního klidu k vyká-
cení stávajících jehličnatých dřevin. Stromy byly vysazeny 
v těsné blízkosti hřbitovní zdi, u některých stromů dochá-
zelo k naklonění do prostoru hřbitova - opakovaně jsme od 
nájemců hřbitovních míst u hřbitovní zdi s výsadbou do-
stávali podněty k odstranění dřevin - docházelo k znečišťo-
vání pomníků a hrobů,  poškození hřbitovní zdi. V jarních 
měsících je plánována nová „zelená“ výsadba, která bude 
vysazena min. 1 m od líce hřbitovní zdi a bude udržována 
ve výšce do cca 3 m tak, aby nemohlo docházet k zasaho-
vání nad pomníky.
• V zimě jsme servisovali techniku pro udržování travna-
tých ploch v obci
• Pro udržování zelených ploch podél místních komunikací 
a cyklostezky na jaře pořídíme mulčovač, proto tyto plochy 
budeme moci udržovat častěji, než v předchozích letech.
• Je objednána studie pro vybudování nové výsadby v 
lokalitách v obci určených zahradními architekty (Ateliér 
Máj) a následně i samotná výsadba
• Na jaře proběhne výsadba ovocných stromků v části po-
dél cyklostezky od nadjezdu k lesu a doplnění výsadby po-
dél komunikace za hřbitovem.
• Firma Ing. Jaromír Stupka dokončila projektovou doku-
mentaci na rekonstrukci ČOV i s fotovoltaikou, proběhlo 
jednání na Městském úřadu v Hranicích, požádali jsme 
vzhledem k úpravě technologie čištění o vydání nového 
stavebního povolení. 
Chystáme podklady pro podání žádosti do výzvy Olomouc-
kého kraje - dotační titul na podpory výstavby a obnovy 
vodohospodářské infrastruktury, předmětem rekonstruk-
ce – intenzifikace stávající čistírny odpadních vod.

Také připravujeme žádost o dotaci na vypracování místní 
energetické koncepce.  
• Podali jsme žádost o finanční příspěvek do dotační-
ho programu Podpora budování a obnovy infrastruktu-
ry obce (Program obnovy venkova Olomouckého kraje 
2024) – na realizaci chodníku v Černotíně od čp. 3 k čp. 
141 (podél cesty k hřbitovu) a parkovacích míst.
• Pokračují složitá jednání ohledně dopravního značení 
na místních komunikacích, naší snahou je vyloučení tran-
zitní dopravy. Aktuální verze omezuje rychlost (30 km/h) 
a hmotnost vozidel (2,5 t), umožňuje užívání zemědělské 
mechanizaci. Na žádost občanů budou osazeny zpoma-
lovací polštáře (v Hluzově nad čp.77 a v Černotíně smě-
rem na hřbitov. Rozhodující je stanovisko dopravního 
inspektorátu Policie ČR Přerov, předchozí návrhy (např. 
vyloučení dopravy mimo místní) nebyly akceptovány. V 
této souvislosti upozorňujeme občany – v případě ne-
rozlišených místních komunikací platí pravidlo přednost 
zprava.
• Pro přípravu nových investičních akcí jsme zadali vy-
pracování:
- studie využití prostor v objektu čp. 50, zpracovatel 
arch. Vrubel, prvotní představa využití objektu – přední 
část byty se zázemím, prostřední část komunitní cent-
rum – venkovní posezení navazující na Společenské cen-
trum a víceúčelové hřiště. Zadní část – technické zázemí 
pro potřeby obce, zvažujeme umístění tělocvičny – kryté 
sportoviště pro potřeby školy, školky i veřejnosti.
- studie vybudování chodníku – ocelové lávky pro pěší ve 
frekventovaném úseku v prostoru za svodidly v Černotí-
ně mezi čp. 106 a čp. 101, zpracovatel ing. Ředina
- projektovou dokumentaci na vybudování nového mos-
tu v Hluzově u čp. 35 (stávající má nedostatečný průtoč-
ný profil, bez bezpečnostního zábradlí), zpracovatel ing. 
Radek Šiška fy Designtec s.r.o.
• 22. února zahájila firma PROBI Hranice výstavbu nové-
ho hudebního přístřešku na výletišti V Lípí, který nahra-
dí původní, který byl v havarijním stavu. Nový hudební 
přístřešek je situován západněji, v porovnání s předcho-



;

opustil nás 
21. prosince 2023 zemřel ve věku 
57 let pan Jaromír Ovčáček

noví občánci
V prosinci se narodil Tomáš Hrab a Laura Adamčík                      	
			   blahopřejeme !

 přejeme jubilantům
        65 – Václav Čajka       70 – Alena Markusová

75 – Ludmila Baďurová
80 – Jan Humplík, Ludmila Pernická, Marie Humplíková

90 – František Král
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, 

štěstí a pohody.
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zím umístěním, tak aby hudební produkce 
méně zasahovala do obce.
• V neděli 25. února jsme zorganizovali 
poslední – v tuto sezónu čtvrté veřejné 
bruslení na zimním stadiónu ve Valašském 
Meziříčí.
• V pátek 15. března zveme všechny ba-
bičky, dědečky a seniory na Posezení se 
seniory. Začátek od 11:30, vzhledem k po-
čtu jídel a kapacitě společenského centra 
žádáme o přihlášení do 12. března.
• V sobotu 20. dubna vystoupí od 18 ho-
din ochotníci ze spolku Ventyl Hranice s 
bláznivou komedií Ať žije Bouchon! Vstup 
dobrovolný, připraveno drobné občerst-
vení v baru. Při podzimním divadle zažilo 
premiéru zázemí pro divadelníky v boční 
přístavbě, které bylo využito i jako foto 
koutek při Školním plese, pro jarní divadlo 
si zapůjčíme na zkoušku vyvýšené pódi-
um.
• Obecní úřad Černotín žádá občany, aby 
před platbou poplatků nahlásili případně 
změny týkající se pořízení či úhynu psa. 
Výše poplatků: komunální odpad 480 Kč /
osobu, stočné 522 Kč/ osobu, pes 100 Kč 
(150,- Kč každý další pes, pokud je hlášen 
na stejnou osobu). V případě, kdy je druhý pes v do-
mácnosti hlášen na  jinou osobu, platí sazba 100 Kč. 
Poplatek za psa je vázán na osobu a ne na domácnost.
Pokud si přejete zaslat výši platby poplatků, zažádajte 
si na emailu ucetni@cernotin.cz. Splatnost poplatků 
je do 30. 6. 2024.
Odpadové hospodářství
Společnost REMA vystavila za rok 2023 přehled ko-
lik bylo v naší obci odevzdáno  prostřednictvím jejich 
sběrné sítě k recyklaci vysloužilých elektrozařízení. 
Celkem se jedná o 1 415 kg vysloužilých elektrozaří-
zení. Tím jste významně přispěli nejen k jejich opě-
tovnému materiálovému využití, ale také k úspoře 
elektrické energie, vody či ke snížení těžby nerostných 
surovin. Děkujeme, že s námi pomáháte chránit život-
ní prostředí a šetřit přírodní zdroje.
• V sobotu 6. dubna se uskuteční svoz nebezpečného 
odpadu a stejně jak na podzim bude přistaven vůz na 
odvoz velkoobjemového odpadu – svozové vozy bu-
dou přistaveny v Černotíně od 8:00 - 8:30 a v Hluzově 
od 8:45 - 9:15.
• V Hluzovské skále je umístěn kontejner na papír, 
prosíme občany, aby jej využívali při větším množství 
papíru a nezaplňovali krabicemi malá hnízda na papír 
v obci. Do kontejneru můžete vozit i svázané noviny, 
které obecní pracovníci při svozu vyberou a uschovají 
pro místní školu. 
• Termíny svozu komunálního odpadu /popelnice/ - 
pátek 15. a 29. března, 12. a 26. dubna,  10. a 24. 
května.
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mateřská školka
Vánoce v mateřské školce
V posledním týdnu před Vánocemi se děti 
z mateřské školky vypravily na Ježíškovu 
cestu a nechyběla vánoční besídka.
Při příchodu do  MŠ, kdy děti přicházely 
slavnostně oblečené, byly děti překvape-
né, že je uzavřena lehárna. 
Hrály si velmi tiše ve třídě, aby nevyplaši-
ly Ježíška. Po svačině slavnostní atmosfé-
ru umocnil vánoční koncert p. Capcucha. 
Po jeho skončení už netrpělivě očekávaly 
zvonění, a to na sebe nenechalo dlouho 
čekat. Rozzářené oči a  údiv vyjádřily ra-
dost, že  Ježíšek přišel a  přinesl spoustu 
dárků. 
Poslechly si vánoční pohádku a pak jsme 
společně rozbalovali dárečky. Děvčata 
měla velkou radost z česací hlavy do ka-
deřnictví a  chlapci z  dinosaurů. Po  slav-
nostním obědě, kdy musela být ryba 
s bramborovou kaší, zalehly do postýlek 
odpočívat, protože je čekalo odpolední 
vystoupení pro maminky a tatínky. 
K zimě patří sníh, lyžování, Mikuláš a sně-
huláci, tak děti vystoupily v  kostýmech 
sněhuláků a  tančily a  zpívaly písničky, 
které patří k prosinci. 
O  krátké přestávce se  převlékly do  slav-
nostního a  zpívaly koledy, přednášely 
básničky k  Vánocům. Na  závěr skladby 
P. Minky „Čas vánoční,“ se někteří rodiče 
neubránili slzám. 
Po  občerstvení si některé děti vyrobi-
ly vánoční stromeček, ukázaly rodičům, 
co jim nadělil Ježíšek a odcházeli všichni 
spokojeně domů.
                                      Dáša Losová

Lekce plavání v Hranicích
Od ledna do února děti jezdily bruslit na 
zimní stadion do Nového Jičína. 
Bruslení vystřídaly na konci února lekce-
mi plavání.  Od 20.2.  děti začaly navště-
vovat krytý bazén V  Hranicích. Celkově 
mají splnit deset lekcí. 
Děti plavání moc baví a užívají si ho.  Po 
druhé lekci  děti v sobě odstranily veškerý 
strach z vody a plavou jako rybičky.  Ma-
teřská škola jezdí společně se Základní 
školou Černotín a připojila se k nim i Ma-
teřská škola Špičky.  

Policie ČR v mateřské školce
Ve čtvrtek 29. 2. se k nám do školky při-
jela podívat Policie ČR z Hranic. Připravila 
velmi zajímavou přednášku pro děti. Dě-
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tem pan policista ukázal 
veškeré vybavení, které u 
sebe nosí. Děti si mohly i 
něco samy osahat a také 
si mohly zkusit, kolik váží 
policejní vesta. 
Dokonce si některé děti 
na sebe nechaly dát dob-
rovolně i pouta. Policisté 
se s námi rozloučili spuš-
těním houkačky v  poli-
cejním autě. Následně 
děti malovaly, co je nejví-
ce na přednášce zaujalo.      

Maškarní karneval
V sobotu 2.3. 2024 se 
ve Společenském centru 
v  Černotíně konal dět-
ský karneval. Děti měly 
krásné masky, účast byla 
veliká. 
Animační program pro 
děti byl zajištěn přes 
agenturu Deni & Teri, 
který obsahoval plno zá-
bavných písniček, taneč-
ků a soutěží. 
Do soutěží se zapojova-
li i rodiče. Po programu 
následovala bohatá tom-
bola. 
Děkujeme všem rodi-
čům, kteří pomohli s pří-
pravou, obsluhou, úkli-
dem, zároveň patří velké 
díky za sponzorské dary. 
Samozřejmě děkujeme 
paní Zbružové, paní Žů-
rové, paní Bouchalové 
a panu Sekaninovi. My-
slím, že si karneval užili 
děti i dospělí.
Už se těšíme na příští 
karneval. Nikola Rybková

Zápis do mateřské školy 
pro školní rok 2024/2025 
proběhne v  prostorách 
mateřské školy v pondě-
lí 6. května 2024 v době 
od 8,00 do 16,00 hodin.
S  sebou přineste rodný 
list dítěte, pouze k  na-
hlédnutí. Tiskopisy k  zá-
pisu vyplňují zákonní zá-
stupci přímo v MŠ.



základní škola
Karneval 
Konec prvního pololetí znamená pro ško-
láky nejen vysvědčení, ale i malá oslava v 
podobě karnevalového řádění.
A letos jsme si ho užili plnými doušky – rej 
masek, tanec, vyhodnocení nejoriginálněj-
ší masky i tombola. To všechno musí být.    

Bruslení
V letošním školní roce jsme se rozhodli, že 
vzhledem k vrtkavému zimnímu počasí vy-
měníme lyže za brusle. 
A myslím, že  to byla dobrá volba. Sněhu 
bylo na kopcích opravdu málo, ale na zim-
ním stadionu v  Novém Jičíně byla zima 
pořádná. Pět lednových pondělních dopo-
lední jsme se věnovali výuce bruslení. Ně-
kteří stáli na bruslích poprvé, hlavně děti 
ze  školky, ale nakonec strach z  ledu pře-
konali všichni. Ti lepší bruslaři se  zdoko-
nalili a  začátečníci objevili kouzlo pohybu 
na bruslích. Všichni jsme měli dobrý pocit 
z toho, že jsme udělali něco pro své zdraví.                                  

Návštěva kouzelníka
Ve čtvrtek 22. února zavítal do Černotína 
opravdový kouzelník. Kouzelnická show, 
kterou připravil pro děti ze školky i ze ško-
ly měla velký  úspěch.  Za vydatné pomoci 
dětí, holubičky a králíčka předvedl spoustu 
kouzelnických čísel a triků, až všem pře-
cházel zrak. Bylo neuvěřitelné, jak z papí-
rové holubičky byla mávnutím kouzelné 
hůlky živá holubička a když v prázdné čer-
né krabici fouknutím seděl králíček, tak to 
už zaskočilo opravdu všechny. Malý trik 
jsme se naučili všichni, ale chce to hodně 
trpělivosti a trénování. Kdo ví. Možná jed-
nou někdo z dětí bude také kouzelníkem.

Návštěva dětí ze Špičkové školky
Školní rok se přehoupl pomalu do své dru-
hé poloviny a tak je potřeba začít myslet na 
další školní rok. Blíží se čas zápisu do první 
třídy základní školy, ve všech školkách pro-
to vrcholí přípravy předškoláků, kteří chtějí 
ukázat, co všechno se naučili a co už zvlád-
li. Proto jsme ve čtvrtek 29. února u nás ve 
škole přivítali předškoláky z mateřské školy 
ve Špičkách. Společně  s  paní ředitelkou 
Zuzkou Stejskalíkovou přijeli čtyři před-
školáci, aby se podívali, jak to v opravdové 
škole vypadá. Zjistili, jak se děti učí, na-
koukli do jejich sešitů i žákovských knížek, 
zkusili si sbalit věci do aktovky a společně  
s dětmi z druhé a čtvrté třídy si zahráli po-
hádku Boudo, budko. V  další části si pak 
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vyzkoušeli, jako takový zápis do školy 
vypadá: povídali, kreslili, počítali, pře-
mýšleli a řešili různé úkoly. Všechno 
krásně zvládli a tak po svačince si ještě 
se školáky zazpívali. Děkujeme jim za 
krásný společně prožitý čas a přejeme, 
ať se jim ve škole daří.

Zápis do 1. třídy pro školní rok 
2024/2025
se koná v  budově základní školy ve 
čtvrtek 11. dubna 2024 od 14,00 do 
17,00 hodin.
S  sebou přineste průkaz totožnosti 
zákonného zástupce (občanský prů-
kaz), rodný list dítěte (jen k nahlédnu-
tí).                                                                                                                                   

Kroužek keramiky
Už od začátku školního roku pracu-
jí děti pod vedením školní asistentky 
paní Terezy Nevrlé v kroužku keramiky. 
Kroužek probíhá každé pondělí a je ur-
čen pro všechny školní děti, které rády 
tvoří a rády procvičují své neposedné 
prstíky. 
Pilnou a pečlivou prací se jim podaři-
lo vyrobit spoustu krásných výrobků, 
kterými potěšily nejen své rodiče, ale 
určitě i ostatní příbuzné či kamarády.
Další kroužek, který vede školní asis-
tentka jsou pohybové hry, ve kterých 
se mohou děti vyřádit každý čtvrtek po 
obědě. 
A v  nově zrekonstruované tělocvičně 
to jde úplně samo.
                                Mgr. Lenka Kleinová
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myslivecký spolek boří černotín
V únoru proběhlo sčítání zvěře, mírně se zvedl počet ba-
žantí zvěře. V loňském roce vyvedly bažantí slepice kuřát-
ka v honitbě. Letos v březnu opět vypustíme bažantí zvěř 
do honitby. 
V měsíci březnu končí zima a pomalu se hlásí jaro. Letošní 
zima byla poměrně příznivá ke zvěři, která měla dostatek 
potravy. Přesto jsme přikrmovali spárkatou, zaječí a ba-
žantí zvěř. Celoročně zvěři předkládáme sůl. 
V únoru probíhá honcování zaječí zvěře, v březnu bychom 
měli vidět přírůstek mladých zajíčků. 
Jezevci nám vylézají z nor a lišky mají liščata. Přilétá spous-

ta ptáků, vidíme divoké husy, které se zastaví a pokračují 
na severní hnízdiště. Přilétají k nám divocí holubi, kachny, 
začíná tok bažantů a koroptví. Kachny začínají hnízdit, je-
leni shazují paroží a bachyně metají selata. Tlupy srnčího 
se nám rozpadají, srnci si značkují svá teritoria.
Výroční členská schůze se bude konat 23. března, kde 
zhodnotíme dosavadní činnost. Rozdělíme si úkoly, co se 
týče chovu a lovu spárkaté zvěře. 
Nesmíme zapomenout lovit škodnou a chránit zvěř drob-
nou, hlavně bažantí. Zvěř je po zimě zesláblá, prosil bych 
nevypouštět v honitbě psy z vodítka.   
                                                                     Antonín Andrš

knihovna hluzov Vás srdečně zde na
JARNÍ - VELIKONOČNÍ DÍLNIČKY

v pondělí 11., 18. a 25.3. od 17 hodin 
v knihovně Hluzov, materiál bude nachystaný, 

vstupné dobrovolné.

DÍLNIČKY KE DNI MATEK
pondělí 8. a 15. 4. od 17 hodin  v knihovně Hluzov. 

Kvůli přípravě materiálu prosím o nahlášení zájmu buď v 
knihovně nebo na mail: vaculova.misa@gmail.com
cena dílničky (1 taška) 50,-        Michaela Vaculová



z naší farnosti
Tříkrálová sbírka
V letošní Tříkrálové sbírce se v naší obci vybralo celkem 
44 094 Kč. V Černotíně 4  skupinky koledníků vybraly 
24 799 Kč, v Hluzově 2 skupinky získaly 19 355 Kč. Děku-
jeme všem dárcům.

Vzdělávání ve víře
I v letošním roce pokračujeme ve vzdělávání. V současné 
době si pro nás P. Václav Fojtík připravuje biblická téma-
ta Dějiny spásy. Tato setkání probíhají 1x za 14 dní v sa-
kristii kostela a jsou otevřená všem zájemcům. 

Farní den
V letošním roce proběhl Farní den v neděli 4. února. Po 
krátké bohoslužbě v kostele jsme se přesunuli do Spo-
lečenského centra. Kaplan pro mládež P. Pavel Fiala a 
zástupkyně za mládež v  hranickém děkanátu Eva nám 
přiblížili Světové dny mládeže v Lisabonu, kterých se zú-
častnili v roce 2023.

Bohoslužby o Velikonocích :
ZELENÝ ČTVRTEK 18.00
VELKÝ PÁTEK  15.00
BÍLÁ SOBOTA 20.00
NEDĚLE VZKŘÍŠENÍ A VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ 9.30. 
Přejeme všem požehnané Velikonoce      Marie Kaňovská

Generální oprava varhan
Po častějších upozorněních na potřebnou opravu var-
han, které v černotínském kostele sv. Cyrila a Metoděje 
slouží od roku 1993, jsme se s ekonomickou radou far-
nosti rozhodli pro generální opravu tohoto hudebního 
nástroje, který doprovází zpěvy při liturgii a lze jej slyšet 
i při jiných příležitostech. 
Po návrhu prací pana varhanáře Jaroslava Stavinohy z 
Valašské Bystřice a po odsouhlasení arcidiecézním or-
ganologem panem Janem Gottwaldem se dílo dalo do 
pohybu. (V současné době, když píšu tento příspěvek do 
obecního zpravodaje, je nástroj z velké  části demonto-
ván a převezen do varhanářské dílny pana Jaroslava Sta-
vinohy.) 
Oprava varhan je vyčíslena celkem na 550 000 Kč. Roz-
sah oprav je v jednoduchosti následující: oprava hracího 
stolu, píšťal, doplnění chybějících píšťal, oprava vzduš-
nic, nový varhanní ventilátor, oprava měchu, varhanních 
skříní, intonace a ladění píšťal. 
Komponentů varhan, které projdou opravou či výmě-
nou, je však celá řada, zde je všechny neuvádím. Ostatní 
je popsáno v návrhu smlouvy. Hudební nástroj by touto 
opravou měl velmi získat na kráse i nových možnostech 
svého vyjádření. 
Prosím vás, obyvatelé Černotína a Hluzova, uznáte-li 
za vhodné napomoci tomuto Bohulibému i kulturnímu 
účelu, o podporu tohoto díla. 
Ať se tedy dílo oprav panu varhAnářovi daří a ať poté v 
doprovodu na tento nástroj našimi varhaníky a varhani-
cemi se nám všem varhany za to odmění čistším a zně-
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lejším zvukem.
Přispět lze buď v kostelní sbírce, která se uskuteční v 
neděli 17. března při mši svaté v 9:30 anebo převodem 
na bankovní účet farnosti, který zde uvádím: 228 980 
607/0300.  Jménem Římskokatolické farnosti Černotín vel-
ké díky                                   P. Václav Fojtík                        
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hasiči
Vodění medvěda v Hlu-
zově proběhlo v sobo-
tu 3. února za bohaté 
účasti tři desítek masek 
za hudebního doprovo-
du 5 muzikantů. SDH 
Hluzov na jaře provede 
sběr železného šrotu, 
plánovaná je brigáda na 
výletišti V Lípí - termíny 
budou upřesněny.
V Černotíně vodili med-
věda v sobotu 10. úno-
ra. Poslední květnovou 
sobotu 25. 5. jste zváni 
na Májové posezení do 
Černotína.

hokej
Po loňské úspěšné sezóně, kdy jsme postoupili v závěru až 
do finále, se našemu týmu ledního hokeje TJ Sokol Černo-
tín v té letošní sezoně moc nedaří. 
Na vině je mimo jiné vcelku vysoká marodka, zapříčiněná 
jak běžnými sezonními nemocemi, tak bohužel i zraněním 
přímo na ledě. A když se do toho přidají ještě jiné osobní 
aktivity a povinnosti, které každý z  nás samozřejmě má, 
tak je účast do zápasu 7-9 lidí opravdu málo na to, aby se 
dal uhrát nějaký lepší výsledek. 
Ale byly rozhodně i zápasy, kdy se nás sešlo i více, ale do-
padlo to, jak se říká, jako obvykle. 
Už začátkem roku jsem na výroční schůzi Sokola říkal, že 
budeme asi muset vyměnit trenéra. Mužstvo si ovšem po-

stavilo hlavu a neprošlo to.  
A máme tady březen a resumé? No neslavné. Z deseti zá-
pasů jedna výhra na nájezdy, jedna prohra na nájezdy a 
pak už je to všechno stejné. Takže jsme průběžně v tabul-
ce na prvním místě, jen bohužel z té špatné strany. 
No nic, výměna trenéra neprošla, tak budeme muset po-
sílit tým… Krejčí přeci nedávno skončil v Bostonu, ten by 
nám mohl pomoci ....                                    Pavel Rek 

Kroužek mladých hasičů po zimní přestávce zahájil čin-
nost v pátek 1. března. Podle počasí předpokládáme v 
březnu tréninky na umělce nebo v herně stolního tenisu, 
po Velikonocích se přesuneme na hřiště U Mlýna. 
V průběhu března budeme od rodičů vybírat roční popla-

tek 300 Kč. 
První závody – okresní kolo nás čeká o víkendu 25. - 26. 
května, další víkendy, až do začátku prázdnin budou ve 
znamení Velkých cen. Děti se také mohou těšit na výlet.                                                                                                                             	
					     Mirek Vacula

fotbal
Fotbalisté Černotína zvou na jaře své věrné diváky k těmto 
domácím zápasům - vždy neděle od 16 hodin: 21. 4. s TJ 
Sochěchleby, 5. 5. se Sokolem Křenovice, 19. 5. se Soko-
lem Jezenice, 2. 6. s Unionem Lověšice.       Marek Pernický



Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Uzávěrka dalšího vydání je 31. května 2024.
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černé koně
Na tradiční poslední akci roku Silves-
trovské šmatlání 2023 jsme se sešli v 
hojném počtu v sobotu 29. 12. 2023. 
Trasa vedla okolo Vápenky do Teplic, 
kde proběhla ochutnávka lázeňských 
oplatků, s drobným doplněním něče-
ho na zahřátí. Po výstupu okolo domu 
Moravan jsme vyšli pod bytovky s krás-
ným výhledem do okolí. Sestupem k 
řece Bečva a výhledem na naší obec, 
už do cíle moc nezbývalo. Novou cyklo-
stezkou se trasa mírně protáhla. Násle-
dovala zastávka na nové lávce, kterou 
jsme využili ke slavnostnímu novoroč-
nímu přípitku s přáním hezkých zážitků 
a všeho dobrého v roce 2024. 

stolní tenis
Oddíl stolního tenisu uspořádal v pátek 29. 12. 2023 již 
tradiční Vánoční turnaj neregistrovaných hráčů v herně 
místního klubu.
V kategorii kluků bral vítězství Radim Nedělka, na druhém 
místě byl David Vítek, na třetím místě Bernard Janík, na 
čtvrtém místě Jirka Kelar a na pátém místě Jakub Horsin-
ka. Souběžně s tímto turnajem probíhal i netradiční turnaj 
v kolotoči kolem stolu, vítězem se stal Lukáš Vacula, na 
druhém místě Zdeněk Kelar, na třetím Kristián Volek a na 
čtvrtém místě Daniel Motloch. Všechny děti po skončení 
dostaly párek v rohlíku a každý si odnesl nějakou medaili 
nebo sladkost.
Po ukončení dětských klání nastoupily na plac ženy a do-
rostenky z naší obce a nedalekých vesniček v celkovém 
počtu deseti hráček.
Po napínavých soubojích se stala vítězkou Kristýna Volko-
vá, na druhém místě Milena Andrýsová a na třetím místě 
dorostenka Michaela Kelarová. Další pořadí Alena Kruti-
lová, Lenka Kubitová, Jana Kubitová, Magda Zbružová, 
Michala Kelarová, dorostenka Anna Kubíková a Blažena 
Nováková (foto na první straně).
Jako poslední nastoupili na hrací plochu místní muži a to 
v počtu desti chlapů i chlapců. Po  pěkných soubojích bra-
li medaile přespolní hráči a vítězem se stal J. Šimíček, na 
druhém místě Z. Štainer, na třetím místě J. Foltas a čtvrtý 
už byl domácí hráč Patrik Sencovici. Další pořadí Jiří Matě-
jičný, Michal Sencovici, dorostenec Tomáš Hynčica, Jirka 
Volek st., Milan Tkadleček a Tomáš Janík. Děkujeme všem 
hráčům a hráčkám za účast, předvedené výkony a podpo-
ru tohoto sportu a za rok na viděnou.

 Díky obecnímu úřadu za podporu tohoto sportu v naší 
obci a všem organizátorům za bezproblémový chod tur-
naje a jak je již tradicí za velmi dobré bramboráky, které 
je z nás cítit ještě i druhý den.
V letošním roce se turnaj uskuteční v sobotu 28. 12. a 
budeme rádi za každého hráče a hráčky, kteří mají chuť 
se mezi svátky pohnout a shodit nabraná kila.
            Michal Vacek

První sportovní aktivitou v letošním roce byla jarní vy-
cházka v sobotu 2. 3. Vyrazili jsme ze Stříteže nad Ludinou, 
okruhem přes Partutovický mlýn, kde jsme se občerstvili 
- (foto na první straně).

Na Velikonoční pondělí (1. 4.) proběhne odpolední cyklo-
vyjížďka (za příznivého počasí), zahájení cyklosezóny plá-
nujeme na konci dubna. Cykloturistická akce Moravská 
brána se uskuteční v sobotu 1. června.       Petr Kelar


